



Газета основана
17 октября 1996 года

ИЗВЕСТИЯ

17 апреля 1997 года №16(27)

ГАТЧИНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ГАТЧИНЫ И ГАТЧИНСКОГО РАЙОНА

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОЧТА

ЮБИЛЕЙ

Кто торгует, тот и горюет

В прошлый четверг комитет по торговле проводил совещание с представителями предприятий торговли продовольственной группы товаров и общественного питания. "Мы провели 63 проверки, - сказала Е.Ю.Фараонова, председатель комитета, подводя итоги первого квартала года. - Были выявлены грубые нарушения правил торговли, составлены 35 протоколов, которые переданы в административную комиссию. Сумма штрафов составила 15 миллионов 600 тысяч рублей".

Основными нарушениями были названы: несоблюдение сроков реализации продуктов и товарного соседства, продажа некачественной вино-водочной продукции. Также было отмечено, что увеличилось количество жалоб на обсчет, обвес и грубость продавцов.

Представители санитарного надзора и СЭС посетовали на плохое санитарное состояние торговых точек. "Такого количества грызунов и тараканов мы давно не видели, - сказали инспекторы. - А договоры на дезинфекцию заключаются вяло".

Из нововведений: к лету в продуктовых ларьках должны быть установлены прохладительные витрины для выставляемых образцов продуктов.

В завершение до сведения собравшихся было доведено содержание циркулярного письма министерства экономики России. В нем говорится, что с 15 апреля вводятся новые минимальные цены на водку и ликероводочную продукцию крепостью более 28 градусов, производимую в России. Минимальная цена для изготовителей составит 28 тысяч рублей за литр, для оптовой торговли - 30 тысяч, для розницы - 33 тысячи рублей. Департамент цен министерства экономики объясняет, что это сделано в целях ограждения российского рынка от некачественной, в том числе и нелегально производимой продукции, представляющей опасность для здоровья населения. А также для повышения конкурентоспособности отечественной продукции.

ВИЗИТ

Китайцы вышли на разведку

Во вторник, 15 апреля, в Гатчине побывала с визитом делегация из Китая. Представители народного правительства Хэбэй, провинции близ Пекина, побратима Ленинградской области, проводят обследование предприятий области на предмет выгодности вложений в них капитала.

Второй день ознакомительного тура был посвящен Гатчине. После встречи с главой нашего города С.С.Богдановым, который, кстати, весьма расположил к себе потенциальных китайских партнеров, делегация направилась на молокозавод. Гости интересовались как технологические вопросы, так и качество готовой продукции. Далее в программе визита значились посещение хлебного и промкомбинатов, а также экскурсия по Дворцу-музею.

"Это первая поездка представителей правительства Хэбэй в нашу область, своего рода "разведывательный полет", - сказала А.А.Бондарь, заместитель председателя комитета по пищевой, перерабатывающей промышленности и потребительскому рынку правительства области. - Пока серьезных намерений и предложений высказано не было: мы не успели обменяться мнениями. Больше всего гостей интересует наша приватизация. И в первую очередь, могут ли влиять органы государственной власти на приватизированные предприятия. Ну, и, конечно же, ищут надежные производства для инвестиций".

Александра Афанасьевна считает, что подобные ознакомительные поездки полезны для региона. В ближайшем будущем наши предприниматели и руководители предприятий нанесут ответный визит в китайскую провинцию.

В Гатчине учились, во Мге - пригодились

10 и 11 апреля в Гатчине проходили командно-штабные учения. Северо-Западный региональный центр МЧС России (СЗРЦ) проверял способность руководства города и района оперативно и четко действовать в чрезвычайных ситуациях. Для чего запланировал всевозможные учебные аварии и стихийные бедствия.

В первый день учений спасательные бригады боролись с ураганным ветром и его последствиями в районе 42-й подстанции. А также спасали людей от гибели на прорвавшейся вырицкой плотине. А днем позднее комиссия прибыла на очистные сооружения в Вайялово (как известно, там хранятся баллоны с хлором). После

беглого знакомства с работой аварийных служб по докладам их руководителей, военное начальство дало команду начинать учения. Ядовитый газ по сценарию вытек из резервуаров, сработала сигнализация, включился ревун.

Картины происходящего походили на кадры классического советского фильма катастроф. Мужественные люди в спецкомбинезонах и противогазах, пожарные, санитарки и пострадавшие на носилках - все это заставляло забыть о том, что тревога - учебная.

Констатировав успешную ликвидацию последствий аварии, ревизоры направились на станцию Товарная-Балтийская. Там бы-

ли имитированы столкновение пассажирского и грузового поездов, разгерметизация цистерны с топливом с последующим возгоранием.

"Серьезных недостатков в работе спасателей не было, - с полной уверенностью сказал А.Г.Корчевой, заместитель начальника СЗРЦ МЧС РФ. - Некоторые шероховатости в подготовке документов и проведении операций - это все исправимо."

"Огорчает только то, что с каждым годом все труднее становится проводить подобные учения, - посетовал В.В.Сильников, начальник Гатчинского штаба ГО. - Слишком дорого они стоят. И, тем не менее, мы находим взаимопонимание с руководителями города и района,

нам помогают. Учения по гражданской обороне необходимы. Их проведение - залог нашей безопасности."

Р.С. Не успели завершить учебные работы, как в передвижном пункте связи раздался звонок. Представителям регионального центра сообщили, что на станции Мга произошло самое настоящее ЧП. Разгерметизировалась цистерна с дихлорэтаном. 60 тонн ядовитого растворителя вылилось на землю. Бригады спасателей МЧС немедленно выехали на место происшествия. Цистерну отогнали на ст.Горка, яд обезвредили. Как сообщил нам В.В.Сильников, жертв нет, все в порядке.

Татьяна Александрова

Э.М.Загадская:

"Я очень стойкая, потому что люблю жизнь"

Смотрю на Вас
и удивляюсь снова,
Внимаю Вам и не могу
понять,

Как ярко сохранить
смогли Вы мудрость слова,
И молодость души,
и царственную стать...

Эти строки посвящены Эсфире Михайловне Загадской. 14 апреля эта удивительная женщина, всю жизнь отдавшая педагогике, отмечала свой 80-летний юбилей.

"Для меня нет лучшей награды, - говорит она, - чем доброе слово учеников и коллег". А слов

вспоминала, ее глаза увлажнились. "Мои выпускники рассказывали, как устроили забастовку: несколько дней не ходили в школу, пока меня не утвердили учителем русского языка и литературы в их классе", - вспоминает Эсфирь Михайловна. Ее школьные подруги, девочки из Ярославской школы 36-го года выпуска прислали телеграмму, признавая в любви своей "Эсфирочке".

Родом из маленького лесного местечка Буй, она провела юность в Ярославле, потом волею судьбы

люблю Гатчину! Знаете, мы с мужем исходили здесь все тропинки, у нас есть свои заветные места. Мне кажется, что здесь природа меня обнимает... Гатчина - это само очарование!" Романтическая натура, причудливо сочетающаяся с не-

ловна. В ее честь звучали песни, стихи и поздравления. В актовом зале гимназии собрались учителя из всех школ.

"Я горжусь нашими школами, - говорит Э.М.Загадская, - горжусь учителями и учениками. У нас работают высококвалифици-



В кругу семьи



роятной твердостью характера... В 25 лет Эсфирь Михайловна овдовела. Ее первый муж погиб на фронте. "Получила похоронку. Сердце разрывается. А у меня урок литературы в школе, лекция о Тургеневе. Собрала все силы, чтобы дойти до класса. Ноги ватные... Но урок провела, не сорвала занятия. Я очень стойкая, потому что люблю жизнь."

Те, кто бывал на лекциях Эсфире Михайловны, бесценного члена общества "Знание", вспоминают о них с благодарностью. Говорили об этих лекциях 15 апреля на торжествах в гимназии №10, директором которой долгое годы была Эсфирь Михай-

ловна. В ее честь звучали песни, стихи и поздравления. В актовом зале гимназии собрались учителя из всех школ.

"Я горжусь нашими школами, - говорит Э.М.Загадская, - горжусь учителями и учениками. У нас работают высококвалифици-

рованные педагоги, воспитывающие талантливых детей."

Работая инспектором отдела народного образования, Э.М.Загадская многим помогала. Ее не нужно было просить - она сама видела, где нужна ее помощь.

"Мне легко жить в этом городе. Все помогают, помнят. Главным считаю стремление делать добрые дела, молодость души сохраняется у тех, кто любит людей и жизнь."

"Откуда у вас столько сил и энергии?" - спрашивают ее. "От природы, - отвечает, - а еще от трудолюбия. Труд - основа жизни, жизни честной и порядочной."

ПРОИЗВОДСТВО И РЕАЛИЗАЦИЯ мелким и крупным оптом

МАЙОНЕЗ "Провансаль" (банка ПВХ, 250 г.) - 2 000 р.

КЕТЧУП в ассортименте (бутылка ПВХ, 1 кг) - 5350 р.

МАСЛО растительное нерафинированное (бутылка ПВХ, 1 л) - 4850 р.

УКСУС 9% столовый (бутылка ПВХ, 1 л) - 4400 р. Тел.: (812) 327-9250

ПЕЛЬМЕНИ в ассортименте: "Русские", "Старорусские", "Монастырские" (сделаны вручную) Котлеты, колбасы (срок хранения полукопченых колбас в замороженном состоянии - 3 месяца) Сосиски, сардельки Мясные ДЕЛИКАТЕСЫ Двойная система скидок!

В ВАКУУМНОЙ УПАКОВКЕ

Тел.: (812) 268-6175, 268-8067, 268-7356, 327-9241, 327-9245

Продукция сертифицирована



Санкт-Петербург, БЕЛЫ КУНА, 32

ПРОГРАММА ВСЕХ ТЕЛЕКАНАЛОВ (В Т.Ч. СПУТНИКОВЫХ)

ПРЕСС-САЛАТ

"Встать, суд уже идет!"

В среду, 9 апреля, прекратили забастовку сотрудницы техотдела городского суда. Напомним, что решение об акции протеста ими было принято 27 марта, а с 1 апреля секретари судебных заседаний и делопроизводители забастовали.

Светлана Григорьевна Крутикова, заведующая гражданской канцелярией суда, сказала нам, что в течение восьми дней на технических работников оказывали всестороннее давление: требовали придержать эмоции и выйти на заседания, грозили увольнением.

Интересно, что претензий не было лишь со стороны самых заинтересованных - истцов и ответчиков. Судебные власти ничего не обещали. "Если вам задолженность выплатим, придется и остальным платить", - говорили представители Управления юстиции.

Но техработники проконсультировались с юристами и собрали все необходимые документы для дальнейшей борьбы. По словам Светланы Григорьевны, бумаги красноречиво говорят о том, что администрация суда не принимала никаких мер по нормализации обстановки в своем ведомстве.

Забастовка прекращена благодаря поддержке районных властей, выделивших сотрудникам техотдела в качестве материальной помощи 4 миллиона рублей.

Однако, если до мая задолженность перед техотделом не будет погашена, работа суда вновь остановится. "На этот раз к нашей забастовке присоединятся Лужский и Всеволожский суды", - сказала С.Г. Крутикова.

"Люди мира, на минуту встаньте..."

В пятницу, 11 апреля, был международный День освобождения узников фашистских лагерей. Он отмечался уже в 52-й раз в память о восстании узников в Бухенвальде.

По этому поводу в ЦТЮ состоялась торжественная собрание, на которое пришли бывшие малолетние узники, ветераны и пенсионеры. С теплыми словами обратилась к собравшимся В.Г. Шефтер, председатель общества малолетних узников концлагерей. "Мы увидели и проверили друг друга в страшных испытаниях, - сказала она. - И до сих пор храним святость той дружбы..." Многие плакали.

По традиции в конце торжественной части праздника все присутствующие стоя исполнили гимн общества - "Бухенвальдский набат".

Активистам общества, которому исполняется 19 сентября 6 лет, были вручены небольшие подарки. Творческий коллектив ЦТЮ порадовал собравшихся маленьким концертом.

Кошки получили по заслугам

При клубе "Фауна" открылся "кошачий" филиал. Два раза в неделю там можно получить консультацию, как разводить и ухаживать за этими животными. А еще там могут определить породу вашего любимца: ведь часто хозяева даже не предполагают, что их Барсик или Мурзик на самом деле - элитный кот голубых кровей. (Справедливости ради следует заметить, что чаще всего бывает наоборот). Остается надеяться, что кошки и собаки в "Фауне" будут дружно.

ПРОБЛЕМА

Дворцу нет цены, а долгам - счету

Как известно, с 1 апреля гатчинский Дворец-музей остался без хозяина: его бывшего директора Н.С.Третьякова перевели в Павловск, а нового до сих пор не назначили.

Главный инженер Дворца-музея Г.Ф.Круглов, временно исполняющий обязанности директора, в отчаянии хватается за голову: периодически в музее за долги отключают электроэнергию, телефоны, воду.

"Как будто у нас сапожная мастерская, а не национальное достояние России, - восклицает Герман Федорович. - Только Н.Г.Беднягин, начальник "Теплосетей", нас понимает и не отключает тепло. А ведь мы ему больше всех должны! Да еще реставраторы работают в долг".

Дело дошло до абсурда: Дворцу стало нечем расплачиваться с охраной (а на нее уходит порядка 80 миллионов рублей в месяц) и было

принято решение ее снять. Помогло лишь вмешательство начальника ГУВД СПб и области А.В.Пониделко: му-



Дворцовые стены молчат, когда говорят деньги

"Наша служба и опасна, и трудна. И на первый взгляд кому-то не видна..."

В прошлую среду в Санкт-Петербурге в небезызвестном "Большом доме" на Литейном состоялась пресс-конференция представителей ГУВД Санкт-Петербурга и области с участием вице-премьера правительства России, министра внутренних дел А.В.Куликова. Она была посвящена подведению итогов проверки органов внутренних дел, которая проводилась в течение месяца.

"Мы поставили неудовлетворительную оценку Главному управлению внутренних дел, - сказал Анатолий Куликов, - но это не значит, что затем следует освобождение руководящего состава от занимаемых должностей или другие организационные выводы. Нет, это значит, что мы реально, объективно оценили ситуацию и работу всех направлений. Из 25-ти проинспектированных направлений 8

получили "неуд". Из 12-ти проверенных городских и районных органов внутренних дел - 3 тоже получили "неуд".

Министр несколько раз подчеркнул, что неудовлетворительная оценка не означает отстранения от работы руководителей. Но начальник Колпинского УВД своей должности уже лишился. Типичным недостатком, выявленным инспекцией, назван "несовершенный стиль

руководства". Министр понимает ошибку кадровой политики и не закрывает глаза на нечистоплотность некоторых сотрудников милиции.

"К сожалению, "оборотня" есть и в милицмейской среде, - сказал Куликов. - Это происходит потому, что зачастую мы не имеем возможности отобрать лучших, а подбираем, в прямом смысле этого слова, каждого, кто поднимает руку, желая прийти на службу. К нам нередко приходят и преступники. А некоторые организованные преступные группировки направляют в правоохранительные органы своих людей. Такими "оборотнями" оказались пять сотрудников, в том числе два ныне работающих, которые в позапрошлом году совершили заказное убийство полковника Куценко. Они задержаны. Их постигнет суровая кара закона."

Как нам стало известно, Гатчинскому УВД поставлена оценка "удовлетворительно". Вместе с тем, в беседе с нами заместитель начальника ГУВД А.А.Серов отметил, что "низовые звенья Гатчины работают нормально, а к руководству есть претензии. Руководство нужно укреплять и усиливать."



- Заходите к нам на огонек.

СПОРТ

Неудачный выезд

Первых два матча первенства России по футболу среди команд второй лиги западной зоны команда ФК "Гатчина" проводила на выезде. Удача, по-видимому, оставила наших футболистов (надеясь, ненадолго). 5 апреля в г.Баксане они проиграли команде "Автозапчасть" со счетом 0:2. А 8 апреля в Назрани также уступили "Ангушту" со счетом 1:3.

Когда верстался номер, стало известно, что 15 апреля на стадионе "Кировец" ФК "Гатчина" обыграл "Автодор БМК" (Владикавказ) со счетом 1:0. Гол забил Д.Гаевой.

ВЫСТАВКИ

О Гатчине с любовью!

В первой половине апреля в городской библиотеке им.Куртина открылась первая персональная выставка художника Игоря Пальмина. Большую часть выставленных работ объединяет гатчинская тема. Помимо пейзажей, на выставке можно увидеть и несколько натюрмортов, и даже автопортрет художника. Все картины необычайно оптимистичны и легки. Выставка будет работать до 5 мая.



- Какой пейзаж!

ОРЕОЛ-НОВОСТИ

Окно во Францию

Со следующей недели на экспериментальном канале "Ореол" будет транслироваться французский научно-публицистический канал TV-5.

Он считается третьим по популярности в Европе (на первом месте прочно держится "Евроспорт") и самым интересным французским национальным каналом. Его передачи включают в себя французские, бельгийские, швейцарские и канадские программы. В основном - информационного характера, представленные в увлекательной популярной форме. В передачах рассказывается о жизни Франции: культуре, музыке, событиях, людях. Транслируются и художественные фильмы. Вообще, канал похож на Останкино прежних времен (правда, новости как таковые практически отсутствуют).

Платите ваши денежки, иначе...

Если вы обнаружили у себя в почтовом ящике квитанцию по оплате за телевизионную антенну - не удивляйтесь. Как известно, оплата за антенну принимается не в ЖЭУ, а во всех отделениях приема коммунальных платежей по отдельным квитанциям ПКФ "Ореол". Если вы еще не оплатили эти квитанции, просим скорее это сделать. Иначе должники будут отключены от антенны.

Кодируем от скуки!

Работе по установке аппаратуры для кодированных каналов ведутся полным ходом. В скором будущем появятся два канала. Один из них - ночной эротический. Плата за него составит около 20 тысяч рублей в месяц. Второй - хорошо известный абонентам КТВ в Центральной части города мультканал CARTOON NETWORK. Он дешевле - 5 тысяч рублей в месяц. Просмотр кодированных каналов (а скоро их будет еще больше) возможен только при наличии декодера. Для этого требуется внести залоговую стоимость - 28 долларов. Впрочем, если вам надоеет полуночищать, глядя на раздевающихся красавиц, или захочется оторвать ребенка от непрерывного просмотра мультфильмов, вы можете отключиться от этих каналов в любое время. Залоговая стоимость декодера при этом возвращается.

Дворцовые стены молчат, когда говорят деньги

ТВ-3 "Россия"
13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 1 с.

"Ореол-ТВ-Гатчина"
9.00, 13.30, 19.00, 21.20, 23.55
Рекл.-инф. блок

18.00 "Дерзкие и красивые".
18.25, 20.25, Городской глашатай.
18.30 TBN. Радость музыки.

ка 21.00 Музыкальный тайм-аут. 21.15, 23.50
BIZ TV: "Империя шоу". 21.30 064 - Галактика
"И". 22.35 Музыкальные новости BIZ TV.

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

ЧЕТВЕРГ, 24.4

Первый канал
6.00 Доброе утро.

ТВ-3 "Россия"
13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

EUROSPORT
10.30 Мотоспорт. Обзорение
Motors (n)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

6-й канал
6.45, 14.10, 1.00 Телемагазин.

Новости.
9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба".

3-й канал
13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

11-й канал
8.25, 20.00, 22.05, 0.15 Погода.

9.15, 18.20 "Девушка по имени Судьба".

13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

22-й канал
8.00, 16.00, 21.50, 1.30 NBN - Music
News. 9.00, 17.30, 23.50, 2.00 Афиша.

11.15 Люди. Деньги. Жизнь.
11.45 Графоман.

13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

5-й канал
18.00 Час без родителей: По сюжету
всему свету, 18.45 Тайны музея

11.15 Люди. Деньги. Жизнь.
11.45 Графоман.

13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

EUROSPORT
10.30 Supersport. 1997 World
Series в Сан-Марино. Италия (n)

11.15 Люди. Деньги. Жизнь.
11.45 Графоман.

13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
Меняется двухкомнатная квартира
29 кв.м (11+18), кухня 5 кв.м, общая
площадь 43 кв.м, в г.Гатчина на од-

11.15 Люди. Деньги. Жизнь.
11.45 Графоман.

13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.



И это действительно так. Причем, ехать с аэродрома Никольское в Гатчину совсем не обязательно. Подписка принимается в почтовых отделениях не только Гатчины, но и Гатчинского района.

С нами интереснее!

ОБЪЯВЛЕНИЯ
Меняется двухкомнатная квартира
29 кв.м (11+18), кухня 5 кв.м, общая
площадь 43 кв.м, в г.Гатчина на од-

11.15 Люди. Деньги. Жизнь.
11.45 Графоман.

13.00 "Михайло Ломоносов".
Фильм 1. "От недр своих". 2 с.

11.30 Мотоспорт. Обзорение Wheelies (n)
12.00 Мотокросс. Обзорение Kick (a)

12.00 "Трех", х.ф., 2 с.
13.10 Вместе.
13.35 Ретро-шлягер.

"Жизнь прекрасна", д.ф.
15.00, 1.25 Телемаркет.

